中文天地出版传媒集团股份有限公司 关于控股子公司开展混合所有制改革暨引入合格投 资者并实施员工持股相关事项进展情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、情况概述

中文天地出版传媒集团股份有限公司(以下简称公司)于 2021年 12月 24日召开第六届董事会第十二次临时会议,审议通过《关于控股子公司开展混合所有制改革暨引入合格投资者并实施员工持股(调整后)的议案》,同意北京智明星通科技股份有限公司(以下简称智明星通)以增资扩股的方式开展混合所有制改革暨引入合格投资者并实施员工持股(以下简称混改及员工持股)。其中,第一阶段的员工持股自取得国有资产监督管理机构审批之日起开始实施,预留股份阶段的员工持股自取得国有资产监督管理机构审批之日起三年内分批实施。

智明星通第一阶段的员工持股已于 2022 年 7 月 29 日取得全国中小企业股份转让系统有限责任公司(以下简称全国股转公司)的审批同意,并于 2022 年 9 月 8 日完成工商变更登记手续。

近期,智明星通以增资扩股的方式开展预留股份阶段的员工持股。2024年9月30日,全国股转公司出具《关于同意北京智明星通科技股份有限公司股票定向发行的函》(股转函〔2024〕2800号),经审查,全国股转公司认为智明星通本次定向发行股票符合其股票定向发行要求,同意智明星通本次股票定向发行。

具体内容详见公司分别于 2021 年 12 月 25 日、2022 年 8 月 3 日、2022 年 9 月 9 日以及 2024 年 10 月 9 日刊登在《中国证券报》《上海证券报》《证券日报》及上海证券交易所网站(htpp://www.sse.com.cn)的《中文传媒关于控股子公司开展混合所有制改革暨引入合格投资者并实施员工持股的进展公告》(编号:

临 2021-071)、《中文传媒关于控股子公司开展混合所有制改革暨引入合格投资者并实施员工持股相关事项进展情况的公告》(编号:临 2022-036)、《中文传媒关于控股子公司开展混合所有制改革暨引入合格投资者并实施员工持股相关事项进展情况的公告》(编号:临 2022-044)以及《中文传媒关于控股子公司开展混合所有制改革暨引入合格投资者并实施员工持股相关事项进展情况的公告》(编号:临 2024-098)。

智明星通本次混改及员工持股、股票定向发行情况等相关内容详见全国股转公司指定信息披露平台(http://www.neeq.com.cn)的相关公告。

二、进展情况

近日,公司收到智明星通转来的通知,其已完成本次定向发行新增注册资本的工商变更登记手续,并取得北京市海淀区市场监督管理局核发的营业执照,具体信息如下:

公司名称: 北京智明星通科技股份有限公司

统一社会信用代码: 91110108680469733R

企业类型: 其他股份有限公司(非上市)

住所: 北京市海淀区中关村南大街 17 号 3 号楼 5 层北配楼

法定代表人: 蒋定平

注册资本: 10,085.2万元

成立日期: 2008年9月18日

经营范围:技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务;计算机技术培训(不得面向全国招生);计算机系统集成;数据处理(数据处理中的银行卡中心、PUE 值在 1.5 以上的云计算数据中心除外);工艺美术设计;电脑动画设计;基础软件服务;应用软件服务;技术进出口、代理进出口;销售日用品、文化用品、电子产品、服装、鞋帽、针纺织品、化妆品;出租办公用房;从事互联网文化活动;出版物零售;经营电信业务。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;从事互联网文化活动、出版物零售、经营电信业务以及依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

后续,公司将根据智明星通相关工作进展情况,严格按照相关法律、法规和规范性文件的相关规定和要求及时履行信息披露义务。敬请广大投资者关注,并注意投资风险。

特此公告。

中文天地出版传媒集团股份有限公司董事会 2024年11月4日